Anlage 2

Informationen zum Datenschutz für das Kommunikationsmodul von EduPage 
 
Wir möchten Sie nachfolgend über die Verarbeitung personenbezogener Daten im Zusammenhang mit der Nutzung des Kommunikationsmoduls von EduPage informieren. 
 
Zweck der Verarbeitung
Wir nutzen das Kommunikationsmodul von EduPage, um einen effizienten Informationsaustausch zwischen Schule, Erziehungsberechtigten, Schülerinnen und Schülern zu gewährleisten.
 
Verantwortlicher 
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung, die im unmittelbaren Zusammenhang mit dem Kommunikationsmodul von EduPage steht, ist 
Grundschule an der Burmesterstraße
Ulrike Arndt
Burmesterstraße 23, 80939 München
089/ 323 599 20  
gs-burmester-23@muenchen.de

 
Welche Daten werden verarbeitet?
Für die Kommunikation werden folgende personenbezogene Daten von Erziehungsberechtigten, Schülerinnen und Schüler verarbeitet:
 
· Konto für Erziehungsberechtigte: 
· Vor- und Nachname der Erziehungsberechtigten
· Vor- und Nachname des Kindes
· Klassenzugehörigkeit des Kindes
· E-Mail-Adresse des Erziehungsberechtigten
· Konto für Schülerinnen und Schüler:
· Vor- und Nachname des Kindes
· Klassenzugehörigkeit des Kindes
· Ggf. personenbezogene Inhaltsdaten der Kommunikation.
 
Rechtsgrundlage der Verarbeitung
Die Verarbeitung von personenbezogenen Daten erfolgt bei diesem Verfahren auf Basis einer Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO.
 
Empfänger / Weitergabe von Daten
Zur Erstellung von Benutzerkonten werden die oben genannten personenbezogenen Daten notwendigerweise an den Anbieter von EduPage (Dr. Josef Raabe-Verlags GmbH, Postfach 10 39 22
70034 Stuttgart, E-Mail: edupage@raabe.de) übermittelt. 
Mit diesem haben wir einen Auftragsverarbeitungsvertrag geschlossen, der den Anforderungen von Art. 28 DSGVO entspricht. 
 
Datenschutzbeauftragte*r
Bei Fragen zum Datenschutz können Sie unsere Datenschutzbeauftragte / unseren Datenschutzbeauftragten wie folgt erreichen: 
Behördlicher Datenschutzbeauftragter Herr Thomas Riecke
089/ 959 511 97 0
daschutz.riecke@schulamt.muenchen.musin.de
 
Ihre Rechte als Betroffene / Betroffener
Sie haben das Recht auf Auskunft über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten. Ferner haben Sie ein Recht auf Berichtigung oder Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung. Schließlich haben Sie aufgrund Ihrer erteilten Einwilligung ein Widerrufsrecht gegen die Verarbeitung im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben. Ein Recht auf Datenübertragbarkeit besteht ebenfalls im Rahmen der datenschutzrechtlichen Vorgaben. 

Sie haben ein Beschwerderecht hinsichtlich der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten beim Bayerischen Landesbeauftragten für den Datenschutz.


 
Speicherdauer
Wir löschen personenbezogene Daten grundsätzlich dann, wenn kein Erfordernis für eine weitere Speicherung besteht. 


